

Jihlava má nové dopravní hřiště

Je tomu již téměř rok, co začala přestavba jihlavského dopravního hřiště v ulici U Rybníků. Místo zastaralého a zchátralého hřiště se pod Brněnským mostem zrodilo krásné a moderní hřiště přímo vybízející k projíždce.

■ Veronika Dawidowicz

Slavnostní přestřižení pásky proběhlo v pátek 18. září ráno. Odpoledne pak od 14 hodin připravili pořadatelé doprovodný program pro děti.

Bylo zde několik stanovišť, kde si děti procvičily své dopravní znalosti a během odpoledne tu vystoupila dětská hudební kapela.

Koho už omrzelo projíždění se po hřišti, mohl si vyzkoušet akčnější zábavu v podobě kickboxu.

Nové hřiště si na svém odražděle přijel vyzkoušet i šestiletý Filípek. Už umí i na kole, ale protentokrát oprášil méně náročný dopravní prostředek. Na hřišti se mu líbí, a dokonce už pozná nějaké značky. „Moc toho ještě neumím, ale třeba vím, že tohle znamená přechod,“ ukazuje chlapec na modrou značku s chodcem.

Jako doprovod na hřiště vyrazila se svými potomky spousta rodičů. Například tatínek Milan se synem Šimonkem. „Je to tady super. Dneska jsme tu poprvé. Chtěli jsme se podívat, protože jinak využíváme spíše cyklostezky,“ řekl tatínek.

Kolem 15. hodiny už bylo hřiště opravdu plné a většina dětí dodržovala dopravní předpisy. Menší účastníci provozu, kteří ještě nejsou takto vzděláni, naháněli většinou jejich rodiče, aby nedošlo k nějaké drobné dopravní nehodě.



SLAVNOSTNÍ přestřižení pásky na zrekonstruovaném dopravním hřišti.

Hřiště s půjčovnou kol

Areál dopravního hřiště vznikl již v roce 1972. Po téměř 30 letech jsou součástí areálu nejen zcela nové silnice, včetně zmenšených dopravních značek, ale také chodníky, křižovatky, funkční železniční přejezd či přechody s reálnou světelnou signalizací, včetně tlačítek pro chodce.

Na hřišti byla nově postavena i budova s učebnou, šatnami či sociálním zařízením. Najdeme v ní také

půjčovnu kol, určených pro výuku. K dispozici je 35 dětských kol a 17 odrážedel, která zajistila městská policie.

Provozovatelem areálu jsou Služby města Jihlavy a výuku bude zajišťovat Dům dětí a mládeže.

Dopoledne bude hřiště patřit dopravní výuce, odpoledne bude přístupné pro veřejnost.

Do konce října by kolem dopravního hřiště měla být dokončena také cyklostezka.



NA KŘÍŽOVATKÁCH je potřeba dávat pozor i na dopravním hřišti.



DĚTI, které už nebyla jízda na kolech si mohly vyzkoušet například kickbox.



NA SILNICE se vydali i ti nejmenší, kteří dopravní značení ještě neovládají a bylo tak potřeba být navzájem opatrní.



NA STANOVIŠTÍCH si návštěvníci vyzkoušeli své znalosti.



ŽELEZNIČNÍ přejezd i s funkční světelnou signalizací.



PRO VÝUKU dopravní výchovy je připravena nová učebna.



O HUDEBNÍ doprovod se postaral dětská hudební kapela.

Foto na stránce: Veronika Dawidowicz